

追
踪

众人伸援手 一天买万斤

本报菏泽4月28日讯(记者 胡志英 见习记者 张园园) 28日,本报对牡丹区马岭岗镇南周庄村大葱滞销的困局进行报道后,众多爱心市民和企业纷纷致电本报,咨询认购大葱的相关事宜。仅一天时间,就有5200多公斤大葱被销售出去。

28一大早，菏泽银座商城打来电话，表达了想帮助葱农的意愿。当日下午，银座商城就派车到马岭岗镇南周庄葱农周钢锤家里买了1000公斤大葱。

随后，菏泽百事得大酒店、莱茵河大酒店、一米阳光餐饮酒吧、菏泽博爱医院、美食美容酒店、菏泽市中达房地产开发有限公司也相继打来电话，要求购买爱心葱，帮葱农渡过难关。

500公斤、600公斤、2000公斤……仅一天时间，就有5200多公斤大葱销售出去，而且价格也比市场价高很多，最高达到0.6元/公斤。葱农们说，这是他们今年卖葱的最高价格。

菏泽市中达房地产开发有限公司是一家房产公司，并不销售和使用大葱，但是为了帮助葱农，他们决定购买一批爱心葱，并愿意支付运输费用，将大葱作为福利分给员工。帮助葱农的同时，也让职工享受奉献的快乐。

此外，还有许多市民打来电话咨询情况，希望尽自己所能帮助葱农。“葱价这么低，葱农一季的辛苦白费了！”牡丹区的李先生说，他将组织亲戚朋友一起去买爱心葱，帮帮这些葱农们。

现在南周庄村仍有一部分葱没有卖出去,葱农们十分着急,希望更多爱心企业和市民能够伸出援手,帮帮他们。本报爱心大葱参与热线:6330000。

爱心热线:6330000



本报设立爱心榜，公布帮助葱农的单位和市民的名单。以下为4月28日爱心单位名单：
菏泽银座商城(自己出车拉葱) 1000公斤
菏泽百事得大酒店 500公斤
莱茵河大酒店 600公斤
一米阳光餐饮酒吧 600公斤
菏泽博爱医院 252公斤
美食美客酒店 252公斤
菏泽市中达房地产开发有限公司 2000公斤
见习记者 张园园 整理



4月28日下午，马岭岗镇南周庄村村民正在将大葱送往酒店。
本报记者 徐升 本报见习记者

菏泽商务预报网帮卖葱

本报菏泽4月28日讯(记者 胡志英 见习记者 张园园 蒙梦婕) 记者28日从菏泽商务局了解到，菏泽蔬菜价格整体呈元降为0.3元，跌幅达62.5%。茄子、青椒、生菜、黄瓜、油菜跌幅达10%-20%。

到,三周以来,菏泽蔬菜批发价持续下跌,其中圆白菜价格已降至0.3元/公斤。商务局已开放商务预报网,供农民发布供求信息。

商务局统计表显示，上周监测的18种蔬菜价格环比全部下跌，其中圆白菜、白萝卜、芹菜、黄瓜、冬瓜、大白菜跌幅较大，均超过20%。每公斤圆白菜价格由0.8

“经过实地考察，我们会把滞销的蔬菜基地汇总，然后联系企业，减少中间环节的成本。”包立强说，这样可以适当提高蔬菜的收购价，帮助菜农提高盈利率。

●相关链接

葱农可以在百度搜索“菏泽商务预报”，或在网址栏直接输入<http://cif.mofcom.gov.cn/site/html/heze/>登陆该网站并注册，管理员通过后，登陆网站填写出售商品种类、价格、产品数量、联系人、联系电话、企业/单位(名称)、详细地址、产品描述等信息，在商务预报信息网上发布需要销售的蔬菜信息。有需要的商家从网上获得信息后，会与供应信息提供者直接联系。